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  Prof. dr. ing. Roland P. MINGES s-a născut la data 
de 30 iunie 1930 în localitatea Sânpetru Mic, județul Timiș. 
După absolvirea liceului, în perioada 1949 – 1954, a urmat 
cursurile Facultății de Chimie Industrială din cadrul 
Institutului Politehnic din Timișoara, fiind unul dintre cei mai 
buni studenți ai unei promoții de excepție.  

După încheierea facultății, în anul 1954, se înscrie la 
doctorat la catedra de Fizică tehnică a Institutului Politehnic 
din Timișoara, sub îndrumarea prof. dr. Alexandru Cișman. 

În anul 1960 obține titlul de doctor, în urma susținerii lucrării cu titlul: “Oscilații 
ionice în regiunea catodică a descărcării luminiscente”. 

Activitatea didactică a profesorului Roland MINGES a început imediat după 
absolvirea facultății și a continuat, în cadrul Institutului Politehnic Timișoara, 
până în anul 1978. În intervalul 1960 – 1978, a fost inițiatorul și primul titular al 
disciplinei ”Automatizări în industria chimică” de la Facultatea de Chimie 
Industrială.  

În anul 1978 se stabilește cu familia în Germania și trece de la mediul 
”universitar-academic” la activitatea industrială, fiind angajat la concernul 
elvețian Ciba – Geigy AG., uzina Grenzach. Colaborează cu această companie 
până în anul 1993, când este pensionat.   

Dragostea pentru învățământ îl determină să revină la activitatea didactică 
universitară în anul 1983, în domeniul automatizării proceselor industriale, la 
Institutul Berufsakademie (BA) din orașul Lörrach, unde activează până în anul 
2000.  

În anul 1994 primește din partea landulului Baden-Württemberg titlul de 
Honorar-Professor, ca un semn de apreciere a întregii activități didactice și de 
cercetare desfășurate la BA din Lörrach. 

În anul 1997, la propunerea Catedrei de Inginerie Chimică și a Consiliului 
Profesoral al Facultății de Chimie Industrială și Ingineria Mediului, Senatul UPT 
omagiază întreaga activitate didactică și de cercetare a profesorului Roland 
MINGES, acordându-i titlul de Profesor Onorific al UPT.  

Foștii studenți, colegii și prietenii îi vor păstra mereu o vie și frumoasă amintire.  

Dumnezeu să îl odihnească în pace! 
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